



**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 006 AO EDITAL Nº 035/2022 – UNEMAT –
RETIFICAÇÃO**

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E ORDEM DE APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS., conforme segue.

1. Retifica o local de realização da prova de desempenho didático e ordem de apresentação dos candidatos.:

Onde se lê

ÁREA: Ciências Exatas e da Terra - Matemática, Probabilidade e Estatística		
Tema:		4 - Correlação e regressão
LOCAL:		BLOCO D SALA 27
DATA	HORÁRIO	CANDIDATO
17/02/2023	08h	ANDRE LUIZ MEZZ
17/02/2023	09h	SIMONE SILVA FRUTUOSO DE SOUZA
17/02/2023	10h	SÚZAN GRAZIELLE BENETTI DE PÁDUA
17/02/2023	11h	VERONIL FERNANDES DE SOUZA DOS SANTOS

Leia-se

ÁREA: Ciências Exatas e da Terra - Matemática, Probabilidade e Estatística		
Tema:		4 - Correlação e regressão
LOCAL:		BLOCO D SALA 27
DATA	HORÁRIO	CANDIDATO
17/02/2023	08h	ANDRE LUIZ MEZZ
17/02/2023	09h	SIMONE SILVA FRUTUOSO DE SOUZA
17/02/2023	10h	SÚZAN GRAZIELLE BENETTI DE PÁDUA
17/02/2023	14h	VERONIL FERNANDES DE SOUZA DOS SANTOS
17/02/2023	15h	GESOALDO MAIA DE OLIVEIRA



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROFESSOR EUGÊNIO CARLOS STIELER.



2. Ficam ratificados os demais itens do EDITAL COMPLEMENTAR N° 005 AO EDITAL N° 035/2022.

Campus de Tangará da Serra/MT, 14 de fevereiro de 2023.

Karine Medeiros Anunciato
Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo
Portaria n. 422/2022